

# 相濡以沫62载,耄耋夫妇携手走过半个多世纪 “今生遇到他,是我的福气”



▶ 两位老人结婚62年了。

本报济宁9月4日讯(记者 马辉 范少伟) 今年是95岁的张英和老伴章冠群结婚的第62个年头。他们相识于部队,经历了最艰难的那段岁月,如今已携手走过了半个世纪。

上午10点,在济宁市干休所5号楼,张英正在看报纸,旁边还放着毛笔和宣纸。张英和章冠群结婚62年,共同抚养了5个孩子。章冠群总是说:“这辈子能遇到他是我福气。”老人介绍,自己脾气比较急,丈夫的性格很温和,平时总是让着自己,

所以这么多年从没红过脸。”随着年龄越来越大,两人的身体状况也有些下滑。去年,每天早晨还能去公园练会太极拳,但95岁的张英出门就得扶小推车了。“为了锻炼他的大脑,我教他下跳棋,现在他经常赢我。”章冠群说,老伴象棋下得特别好,每次都赢她,不用费脑子。为了让他经常动脑,章冠群改玩跳棋,时间长了,老伴玩的棋艺也明显进步,如今自己经常成为他的手下败将。

两个人都属鸡,张英大章

冠群12岁。“我们是在部队里认识的,和《激情燃烧的岁月》里一样,组织说行我们觉得也行。”章冠群笑着说,1954年结婚,早就过了金婚的年龄,现在是钻石婚了。

章冠群年龄相对小点,身体状况好些,她每天都会给老伴擦身体、洗澡。知道老伴肾不好,就天天给他按摩脚心。两年前,为了纪念结婚60周年,一家人制作了一个相册,把两人从年轻到老的合影放在一起,还有孩子们的照片,四世同堂,特别温馨。

相关链接

## 本报继续征集金婚老人 孝顺子女赶紧报名吧

“你们那还接受报名吗?我的父母结婚55年了,快80岁了,身体挺好,还可以报名吗?”本报9月2日刊发《听古稀老人讲述“幸福密码”》的稿件后,许多读者打来电话咨询报名,希望重阳节前给父母个惊喜。

陈女士住在济宁高新区王因街道,父母结婚55年了。结婚50年时也没有庆祝,孩子们想给两位老人庆祝一下,但都被他们拒绝了。“不用浪费,都这么多年了,能节省就节省。”陈女士在电话里说,老人总是这样拒绝,看他们辛辛苦苦大半辈子,儿女想送给他们一个惊喜。

正好看到报纸上有这个活动,齐鲁晚报联合金宇商贸寻找百名金婚老人,并且送上精美礼物,陈女士就给父母报了名。不仅陈女士,本报接到的热线电话,大多是子女为父母报名。老人感情影响着孩子,都希望送给父母

一份惊喜。

“重阳节前夕,送给父母一份礼物。”本次活动由任城区文明办、任城区老领委主办,齐鲁晚报·今日运河、金宇商贸承办。通过公开征集,符合条件的金婚老人,可受邀参加在金宇家居举办的金婚纪念活动。活动当天将为老人们送上爱情礼物,共同庆祝金婚纪念日。

寻找百名“金婚老人”还有名额,可继续报名。只要您和您的老伴是结婚50年以上的夫妇,持有户口本和结婚证(无结婚证或遗失者请持居委会开具的相关婚姻证明),身体健康,行动方便,子女可陪同参加,均可报名。由于名额有限,以报名先后顺序确定,额满为止。报名电话:400-189-0537、2110110。

本报记者 马辉 范少伟



KINDERGARTEN INVESTMENT ANNOUNCEMENT

## 鸿顺·御景城 幼儿园招商公告

鸿顺·御景城是由山东鸿顺房产在邹城市开发的高端社区,项目已入围国家房产界最高奖“广厦杯”奖,小区近1500住户,即将全部交房入住,现对小区配套幼儿园进行销售招商。小区幼儿园按照国家高标准设计建设,总共三层,建筑面积2900多平米,拥有独立自主产权。

整个幼儿园院区总用地面积约4500平米,共设置九个班级,相关配套设施已经齐全。本着办好幼儿园为宗旨,欢迎具有从事幼儿园工作资质、经验和资金实力的单位或个人咨询洽谈。

联系人: 张经理 18766880117

# 金丝小枣熟了

# 我在乐陵等你

2016年9月10日—12日

## 2016中国(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会盛大开幕

旅游热线: 0534-6726666



扫一扫送两斤小枣